
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00260
Título da Pesquisa:
CRISE EM SÃO PAULO/ AVALIAÇÃO DA PREFEITURA (2 ANOS E 4 MESES)
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 27-28/MARÇO/1991
Tamanho da Pesquisa: 1019
Universo da Pesquisa: CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou +
Total

245 24,0 24,0 24,0
413 40,5 40,5 64,6
361 35,4 35,4 100,0

1019 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

491 48,2 48,2 48,2
528 51,8 51,8 100,0

1019 100,0 100,0

p1 Na sua opinião a prefeita Luiza Erundina está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

26 2,6 2,6 2,6
149 14,6 14,6 17,2
424 41,6 41,6 58,8
112 11,0 11,0 69,8
285 28,0 28,0 97,7

23 2,3 2,3 100,0
1019 100,0 100,0

p2 Você diria que gosta muito, gosta um pouco ou não gosta de morar aqui em São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gosta muito
2 Gosta um pouco
3 Não gosta
4 NS
Total

647 63,5 63,5 63,5
257 25,2 25,2 88,7
112 11,0 11,0 99,7

3 ,3 ,3 100,0
1019 100,0 100,0
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p3 Se pudesse, você se mudaria hoje de São Paulo para alguma outra cidade? (Se sim) Para onde? 
(Resposta Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Outras cidades de São 
Paulo (interior ou região 
metropolitana)
2 Cidade do Rio de Janeiro

3 Interior do Rio de 
Janeiro
4 Belo Horizonte
5 Outras cidades de 
Minas Gerais
6 Curitiba
7 Outras cidades do 
Paraná
8 Outros locais do Brasil
9 Exterior
10 NS
11 Não mudaria
Total

279 27,4 27,4 27,4

8 ,8 ,8 28,2

4 ,4 ,4 28,6

7 ,7 ,7 29,2
29 2,8 2,8 32,1

7 ,7 ,7 32,8
17 1,7 1,7 34,4

124 12,2 12,2 46,6
18 1,8 1,8 48,4
17 1,7 1,7 50,0

509 50,0 50,0 100,0
1019 100,0 100,0

p5 Dos problemas existentes em São Paulo, qual é o que te atinge mais diretamente? (Resposta 
Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Enchentes / Chuvas / 
Transbordamento dos 
rios
2 Violência / Segurança / 
Assaltos
3 Greves / Greve nos 
transportes
4 Custo de vida / Inflação 
/ Preços altos / Baixos 
salários
5 Transporte
6 Congestionamento / 
Trânsito
7 Educação / Falta de 
escola / Qualidade da 
educação
8 Saúde / Falta de 
hospitais / Má qualidade 
dos serviços médicos
9 Administração pública / 
A prefeita / Prefeitura 
ineficiente
10 Moradia / Habitação

79 7,8 7,8 7,8

111 10,9 10,9 18,6

32 3,1 3,1 21,8

211 20,7 20,7 42,5

246 24,1 24,1 66,6
63 6,2 6,2 72,8

19 1,9 1,9 74,7

17 1,7 1,7 76,3

30 2,9 2,9 79,3

55 5,4 5,4 84,7
62 6,1 6,1 90,8
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p5 Dos problemas existentes em São Paulo, qual é o que te atinge mais diretamente? (Resposta 
Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

11 Outras respostas
12 Nenhum / Não tem 
preocupações
13 Não sabe
Total

62 6,1 6,1 90,8
57 5,6 5,6 96,4

37 3,6 3,6 100,0
1019 100,0 100,0

p6 Dos problemas existentes em São Paulo, qual é o que você mais teme? (Resposta Espontânea e 
Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Enchentes / Chuvas / 
Transbordamento dos 
rios
2 Violência / Segurança / 
Assaltos
3 Greves / Greve nos 
transportes
4 Custo de vida / Inflação 
/ Preços altos / Baixos 
salários
5 Transporte
6 Congestionamento / 
Trânsito
7 Educação / Falta de 
escola / Qualidade da 
educação
8 Saúde / Falta de 
hospitais / Má qualidade 
dos serviços médicos
9 Administração pública / 
A prefeita / Prefeitura 
ineficiente
10 Moradia / Habitação
11 Outras respostas
12 Nenhum / Não tem 
preocupações
13 Não sabe
Total

100 9,8 9,8 9,8

485 47,6 47,6 57,4

20 2,0 2,0 59,4

134 13,2 13,2 72,5

26 2,6 2,6 75,1
9 ,9 ,9 76,0

6 ,6 ,6 76,5

26 2,6 2,6 79,1

14 1,4 1,4 80,5

27 2,6 2,6 83,1
55 5,4 5,4 88,5
59 5,8 5,8 94,3

58 5,7 5,7 100,0
1019 100,0 100,0
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p7 Você diria que as enchentes causadas pelas chuvas este mês lhe causaram muito 
transtorno, algum transtorno ou nenhum transtorno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito transtorno
2 Algum transtorno
3 Nenhum transtorno
Total

599 58,8 58,8 58,8
161 15,8 15,8 74,6
259 25,4 25,4 100,0

1019 100,0 100,0

p8 Você diria que a greve dos onibus este mês lhe causaram muito transtorno, algum 
transtorno ou nenhum transtorno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito transtorno
2 Algum transtorno
3 Nenhum transtorno
Total

697 68,4 68,4 68,4
140 13,7 13,7 82,1
182 17,9 17,9 100,0

1019 100,0 100,0

p9 Na sua opinião quem é o principal responsável pelas enchentes na cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo municipal
2 O governo estadual
3 Ambos
4 NS
5 Outras respostas
Total

279 27,4 27,4 27,4
287 28,2 28,2 55,5
297 29,1 29,1 84,7

62 6,1 6,1 90,8
94 9,2 9,2 100,0

1019 100,0 100,0
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PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 PSDB
8 PRN
9 PCB
12 PSD
13 PL
15 Outros partidos
16 Nomes/referências
17 Nenhum/não tem/não 
sabe
Total

166 16,3 16,3 16,3
161 15,8 15,8 32,1

54 5,3 5,3 37,4
2 ,2 ,2 37,6
9 ,9 ,9 38,5
8 ,8 ,8 39,3

38 3,7 3,7 43,0
9 ,9 ,9 43,9
3 ,3 ,3 44,2
2 ,2 ,2 44,4
3 ,3 ,3 44,7
3 ,3 ,3 44,9

43 4,2 4,2 49,2
518 50,8 50,8 100,0

1019 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1o grau
2 2o grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

517 50,7 50,9 50,9
298 29,2 29,3 80,2
201 19,7 19,8 100,0

1016 99,7 100,0
3 ,3

1019 100,0

RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto 
foi a renda familiar no mês de fevereiro em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 SM
2 2-5 SM
3 5-1O SM
4 10-20 SM
5 + DE 20 SM
6 NS/NR
Total

91 8,9 8,9 8,9
215 21,1 21,1 30,0
265 26,0 26,0 56,0
212 20,8 20,8 76,8
116 11,4 11,4 88,2
120 11,8 11,8 100,0

1019 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

40 3,9 3,9 3,9
23 2,3 2,3 6,2
18 1,8 1,8 7,9
24 2,4 2,4 10,3
23 2,3 2,3 12,6
27 2,6 2,6 15,2
24 2,4 2,4 17,6
19 1,9 1,9 19,4
21 2,1 2,1 21,5
26 2,6 2,6 24,0
55 5,4 5,4 29,4
23 2,3 2,3 31,7
39 3,8 3,8 35,5
22 2,2 2,2 37,7
27 2,6 2,6 40,3
32 3,1 3,1 43,5
25 2,5 2,5 45,9
29 2,8 2,8 48,8
15 1,5 1,5 50,2
29 2,8 2,8 53,1
24 2,4 2,4 55,4
26 2,6 2,6 58,0
32 3,1 3,1 61,1
16 1,6 1,6 62,7
19 1,9 1,9 64,6
20 2,0 2,0 66,5
24 2,4 2,4 68,9
17 1,7 1,7 70,6
16 1,6 1,6 72,1
21 2,1 2,1 74,2
16 1,6 1,6 75,8
10 1,0 1,0 76,7
25 2,5 2,5 79,2

7 ,7 ,7 79,9
12 1,2 1,2 81,1
14 1,4 1,4 82,4
11 1,1 1,1 83,5
12 1,2 1,2 84,7

8 ,8 ,8 85,5
13 1,3 1,3 86,8
10 1,0 1,0 87,7
11 1,1 1,1 88,8

8 ,8 ,8 89,6
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
70
71
72
73
74
75
79
80
Total

8 ,8 ,8 89,6
8 ,8 ,8 90,4

16 1,6 1,6 92,0
4 ,4 ,4 92,3
7 ,7 ,7 93,0
8 ,8 ,8 93,8
7 ,7 ,7 94,5
9 ,9 ,9 95,4
5 ,5 ,5 95,9

11 1,1 1,1 97,0
5 ,5 ,5 97,4
5 ,5 ,5 97,9
1 ,1 ,1 98,0
4 ,4 ,4 98,4
3 ,3 ,3 98,7
6 ,6 ,6 99,3
5 ,5 ,5 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1019 100,0 100,0
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